
回答協議会一覧（36）

採択年度

岩室温泉地域づくり協議会 令和元年度

秋葉区まちづくり協議会 令和４年度

北荷頃一之貝軽井沢集落連携促進協議会 平成29年度

山古志農泊推進協議会 平成29年度

寺泊広域まちづくり協議会 令和2年度

三条市 下田郷SATOYAMAみらい協議会 平成29年度

柏崎市 荻ノ島農泊推進協議会 令和3年度

妙高市 妙高市グリーン・ツーリズム推進協議会 平成30年度

越後田舎体験推進協議会 平成29年度

雪郷おかざわ地域づくり協議会 令和元年度

上越地域農泊推進協議会 令和元年度

佐渡市 佐渡地区農山漁村体験推進協議会 令和元年度

阿賀市 阿賀町農泊推進地域協議会 令和2年度

田上町 田上町農・泊連携推進協議会 令和2年度

富山市 山田地域都市農村交流協議会 令和2年度

魚津市 魚津市農泊推進協議会 平成29年度

氷見市 氷見市宿泊体験推進協議会 平成30年度

五箇山合掌の里活性化協議会 令和元年度

城端地区活性化協議会 令和４年度

射水市 射水市海街活性化推進協議会 令和2年度

朝日町 朝日町民泊推進実行委員会 平成30年度

能登島ペスカグリネットワーク 平成29年度

大吞地域農泊推進協議会 令和2年度

崎山半島渚泊推進協議会 令和元年度

矢田町スローツーリズム推進協議会 令和3年度

輪島市 里山まるごとホテル推進協議会 平成29年度

羽咋市 はくい式自然栽培実行委員会 平成29年度

白山市 白峰林泊推進協議会 平成30年度

志賀町 くまの地域づくり協議会 令和元年度

能登町 能登九十九湾振興協議会 平成30年度

福井市 越しのくに共和国協議会 令和元年度

小浜市 内外海地区活性化プロジェクト推進協議会 平成30年度

勝山市 勝山まちづくり観光会社 令和元年度

越前市 いのちはぐくむツーリズム協議会 平成29年度

熊川まちづくり推進協議会 平成30年度

伝統漁法による三方湖の活性化協議会 令和2年度
若狭町

インバウンド受入れ意向に関する ＷＥＢアンケート集計（暫定版）
[実施期間]2023年11月7日（火）～11月22日（水）　[回収数]36（送付数62、回収率58％）

協議会名

新潟県 [14協議会より回答有/回収率58%]

富山県 [6協議会より回答有/回収率54%]

石川県 [9協議会より回答有/回収率56%]

福井県 [6協議会より回答有/回収率54%]

新潟市

長岡市

上越市

南砺市

七尾市



Ｑ１）これまでに訪日外国人を受入れた実績はありますか？

ある 77.8% 28

ない 22.2% 8

100.0% 36

Ｑ2）「ある」と回答された方

 どこの国から訪れる方が多いですか？多い順に３つ教えてください

台湾 13 オーストラリア 2

アメリカ 10 イタリア 1

中国 6 マレーシア 1

シンガポール 6 ベトナム 1

イギリス 5 フィリピン 1

フランス 5 アジア圏 1

香港 5 オセアニア圏 1

韓国 3 その他アジア系各国 1

ドイツ 3 東南アジア 1

イタリア 2 欧米豪 1

ベルギー 2 中東 1

[エリア分類]※国名・エリア記載の回答のみ分類

欧米豪 32.9% 23

ヨーロッパ 11.4% 8

オセアニア 1.4% 1

中東 1.4% 1

東アジア 38.6% 27

東南アジア 14.3% 10

100.0% 70

ある, 

77.8%

ない, 

22.2%

欧米豪, 

32.9%

ヨーロッ

パ, 11.4%
オセアニア, 

1.4%中東, 1.4%

東アジア, 

38.6%

東南アジア, 

14.3%



Ｑ3）「ある」と回答された方

今年に入り、訪日外国人の受入れ数に変化はありましたか？

7.1% 2

10.7% 3

14.3% 4

67.9% 19

100.0% 28

Ｑ４）これまでに受け入れた訪日外国人旅行者の旅の形態はどちらが多いですか？

53.6% 15

17.9% 5

14.3% 4

10.7% 3

3.6% 1

100.0% 28

変わらない

増えた

分からない

減った

個人旅行者

団体旅行やパッケージツアー客

いずれも同等程度

わからない

その他（視察研修、取引業者）

7.1%

10.7%

14.3%

67.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

分からない

減った

変わらない

増えた

53.6%

17.9%

14.3%

10.7%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

個人旅行者

団体旅行やパッケージツアー客

いずれも同等程度

わからない

その他（視察研修、取引業者）



Ｑ5）インバウンド受入れにあたり課題に思うことは何ですか？（複数選択）

2.8% 1

2.8% 1

5.6% 2

19.4% 7

27.8% 10

30.6% 11

33.3% 12

36.1% 13

47.2% 17

52.8% 19外国語対応ができる人材がいない

協議会としての体制が脆弱

特にない

その他

ターゲットに合った観光資源がないと思うから

地域としてどのように取組めば良いかわからない

誰にどのような情報を発信すれば良いかわからない	

協議会内に訪日外国人受入れに取組む個人・団体がいない	

どのように販路開拓をすれば良いかわからない

設備投資などに必要な予算がない

2.8%

2.8%

5.6%

19.4%

27.8%

30.6%

33.3%

36.1%

47.2%

52.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

特にない

その他

ターゲットに合った観光資源がないと思うから

地域としてどのように取組めば良いかわから…

誰にどのような情報を発信すれば良いかわか…

協議会内に訪日外国人受入れに取組む個人・…

どのように販路開拓をすれば良いかわからない

設備投資などに必要な予算がない

協議会としての体制が脆弱

外国語対応ができる人材がいない



Ｑ6）今後、インバウンド受入れについて検討されていますか？

63.9% 23

27.8% 10

8.3% 3

0.0% 0

100.0% 36

（「積極的に検討していきたい」と回答した協議会は、以下23協議会）

射水市海街活性化推進協議会 佐渡地区農山漁村体験推進協議会

山古志農泊推進協議会 大吞地域農泊推進協議会

伝統漁法による三方湖の活性化協議会 熊川まちづくり推進協議会

荻ノ島農泊推進協議会 雪郷おかざわ地域づくり協議会

越しのくに共和国協議会 越後田舎体験推進協議会

北荷頃一之貝軽井沢集落連携促進協議会 阿賀町農泊推進地域協議会

寺泊広域まちづくり協議会 白峰林泊推進協議会

能登島ペスカグリネットワーク 里山まるごとホテル推進協議会

氷見市宿泊体験推進協議会 朝日町民泊推進実行委員会

くまの地域づくり協議会 いのちはぐくむツーリズム協議会

内外海地区活性化プロジェクト推進協議会 城端地区活性化協議会

秋葉区まちづくり協議会

積極的に検討していきたい

検討していきたい

検討は考えていない

わからない

63.9%

27.8%

8.3%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%



以下は、Ｑ6）で「積極的に検討していきたい」、「検討していきたい」を選択したのみ回答

Ｑ７）協議会のホームページやパンフレットは多言語対応されてますか？

33.3% 12

38.9% 14

19.4% 7

8.3% 3

100.0% 36

している

現在はしていなが今後対応する予定

していない

無回答

している, 

33.3%

現在はしていなが今後対

応する予定, 38.9%

していない, 

19.4%

無回答, 

8.3%



Ｑ８）外国人受入れの為に協議会として対応していることはありますか？（複数選択）

52.8% 19

50.0% 18

38.9% 14

30.6% 11

27.8% 10

19.4% 7

11.1% 4

11.1% 4

11.1% 4

8.3% 3

（その他の回答） 261.1% 94

今冬に向けモニターツアーを計画中

施設整備

外国人を対象としたHP、SNSの整備（整備中）

英会話の勉強

Wi－Fi環境の整備

所属施設のホームページやパンフレット多言語化の推進

キャッシュレス対応の推進

所属施設内での案内・注意事項を記載したツールの多言語化の推進

外国人受入れのための勉強会の開催やセミナーへの参加

通訳アプリ、通訳オペレーターなどの導入

外国語対応ができる人材の雇用

その他

特に対応していない

無回答

52.8%

50.0%

38.9%

30.6%

27.8%

19.4%

11.1%

11.1%

11.1%

8.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

Wi－Fi環境の整備

所属施設のホームページやパンフ…

キャッシュレス対応の推進

所属施設内での案内・注意事項を記…

外国人受入れのための勉強会の開催…

通訳アプリ、通訳オペレーターなど…

外国語対応ができる人材の雇用

その他

特に対応していない

無回答



Ｑ9）ホームページやOTA（Online Travel Agent）からの予約受付を行っていますか？

（複数選択）

30.6% 11

19.4% 7

8.3% 3

8.3% 3

5.6% 2

2.8% 1

2.8% 1

0.0% 0

0.0% 0

22.2% 8

30.6% 11

8.3% 3

（その他の回答）

佐渡で発見！エンジョイプランの外国語版 現在手続き中 施設HP

楽天トラベル Mr.& Mrs.Smith ステイジャパン Vacation STAY

無回答

Expedia（エクスペディア）

Tripadvisor(トリップアドバイザー)

Trip.com（トリップドットコム ※旧Ctrip）

その他

予約サイトは設けていない

agoda（アゴダ）

HOTELWORLD（ホステルワールド）

Hotels.com（ホテルズドットコム）

eDreams ODIGEO(イードリームス・オディジオ)

Booking.com（ブッキングドットコム）

Airbnb

30.6%

19.4%

8.3%

8.3%

5.6%

2.8%

2.8%

0.0%

0.0%

22.2%

30.6%

8.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

Booking.com（ブッキングドットコム）

Airbnb

Expedia（エクスペディア）

agoda（アゴダ）

Tripadvisor(トリップアドバイザー)

HOTELWORLD（ホステルワールド）

Trip.com（トリップドットコム ※旧Ctrip）

eDreams ODIGEO(イードリームス・オディジオ)

Hotels.com（ホテルズドットコム）

その他

予約サイトは設けていない

無回答



Ｑ10）構成メンバー内に外国語で体験プログラムやアクティビティを提供できる

個人・団体はいますか？

いる 38.9% 14

メンバー内に通訳ガイドがいる 0.0% 0

現在はいないが今後対応する予定 19.4% 7

いない 33.3% 12

無回答 8.3% 3

100.0% 36

Ｑ11）構成メンバー内でベジタリアンやビーガン、ハラール対応のできる

宿泊施設や飲食店がありますか？

ある 36.1% 13

現在はいないが今後対応する予定 11.1% 4

ない 44.4% 16

無回答 8.3% 3

100.0% 36

いる, 38.9%

メンバー内に

通訳ガイドが

いる, 0.0%

現在はいない

が今後対応す

る予定, 19.4%

いない, 33.3%

無回答, 8.3%

ある, 36.1%

現在はいな

いが今後対

応する予定, 

11.1%

ない, 44.4%

無回答, 8.3%



Ｑ12）自然型体験型コンテンツで提供できる内容（メニュー）を教えてください

マリーンアクティビティ

SUP

カヤック、シーカヤック体験

カヌー体験、ボート体験

川遊び（サップ、Ｅボートなど）

日本海でのインストラクター付きSUP

ビーチクリーン、ビーチコーミング体験

ヒスイ探し

海ごみアップサイクル体験

海辺でのテントサウナ体験

海辺の生き物採取体験

なぎさドライブウエイ

九十九湾におけるサップ等のマリンアクティビティ

サイクリング・e-bike

サイクリング

e-bike

e-MTB

ファットバイクによる海辺サイリング

里山サイクリング

電動キックボード

釣り、遊覧船

釣り、渓流釣り

遊覧船

シュノーケリング

漁見学体験、漁船乗船体験、定置網漁船乗船体験

三方五湖での伝統漁法体験

ろこぎ体験

たらい舟ナイトツアー

スノーアクティビティ

スキー、スノーボード、スノーシュー、スノーモービル

そり遊び体験

雪かき&かんじき体験

雪だるま作り

雪下ろし

雪山トレッキング、雪山登山、スノーシューハイク

雪遊び体験



田舎暮らし体験

里山散策、里山ガイドツアー

田舎暮らし体験

火焚き体験

木こり体験、木工、竹細工（伐採）、木彫り体験、

コケ玉つくり

廃村巡り

薪割り体験

自然体験

景観観賞

パラグライダー

白山登山

史跡案内

自然散策

星空観賞

月見体験

ホタル観賞

その他

自然栽培観光農園での視察研修・農業体験

蜃気楼眺望

錦鯉抱っこ体験

温泉

乗馬

山菜採集と山菜料理振舞い

アウトドアディナー

ピザ＆薪割体験

くろもじ茶体験

薬草摘み体験

Ｑ13）文化型体験型コンテンツで提供できる内容（メニュー）を教えてください

郷土料理

郷土料理づくり

笹団子

押しずし作り

巻鰤体験

田舎料理体験、地元の食材を活かした調理体験

タラ汁づくり

ちまき作り

ばぁばの料理教室



蕎麦打ち

笹寿司体験

桜もち作り体験（抹茶を点てる体験付き）

餅つき

その他、食体験

魚さばき・浜汁作り体験

塩づくり体験

おにぎりづくり体験

酒蔵体験

どぶろく醸造体験

醤油しぼり体験

流しそうめん

米粉クッキング

大豆の加工体験（きな粉挽・湯葉など）

山菜取り・山菜料理体験

囲炉裏炙り料理づくり体験　

味噌づくり

薬草をつかったお茶やジャムづくり

発酵食文化体験

散策・ガイド

まち歩き

日本最長の手彫り隧道

白峰重要伝統的建造物群保存地区のまち歩きツアー

歴史探検

藤子不二雄A漫画ロード散策

街歩きガイド（通訳案内士、語り部など）

雁木通りツアー

菅沼合掌造り集落のガイド

400年続く伝統漁法を見て食べるツアー

世界灌漑施設遺産案内

語り部によるまちあるきガイドツアー

闘牛さんぽ

神社・寺

座禅、写経、寺院での体験（念珠づくり）、伝手筆パステル

寺社の境内庫裏でのヨガ体験

お朝事

神社周辺散策

伝統芸能文化

神楽舞体験

伝統芸能体験（鬼太鼓・能楽・佐渡おけさ）



祭事での体験（ユネスコ登録たてもん祭り）

民謡（こきりこ節）鑑賞

舞踊家1日そのまま体験

佐渡金山絵巻鑑賞体験

祭り体験

夏まつり体験

秋祭りの見学

祭礼

伝統工芸・ものづくり体験

織物体験（牛首紬）

ちんころ細工体験

まがたまづくり

打ち刃物工房見学

包丁作り

紙漉き体験

漆器の絵付け体験、漆器の里工房巡り

竹とうろう作り体験

竹とんぼ作り体験

藁ぞうり作り、藁ほうきづくり、藁マットづくり体験

つるリース作り体験

手ぬぐい帽子作り体験

苔玉作り体験

虫よけおにやんま君作り体験

米袋のバッグ作り体験

まつぼっくりの工作体験

まゆ玉飾り体験

くるみのキーホルダー作り体験

貝がらフォトフレーム作り体験

ロープワーク体験

押し花体験

花炭作り体験

ガラス細工作り

筆文字体験

石の彫刻

藍染体験

草木染体験

陶芸体験

その他

除雪体験

里山アート



漁師体験

写真撮りツアー

Ｑ14）農業体験型コンテンツで提供できる内容（メニュー）を教えてください

田植え・稲刈り体験

田植え体験

稲刈り体験

長坂の棚田での田植え

野菜栽培・収穫体験

野菜の栽培・収穫

赤カブ栽培

じゃがいもほり

シコクビエ栽培体験

果実栽培、収穫体験

おけさ柿の収穫

リンゴの剪定

山菜採り

山菜採集と山菜料理振舞い

シイタケ・ナメコ栽培体験

その他、農業体験

農家1日そのまま体験

農業ボランティア体験

田植え泥ダンス

稲刈り泥ダンス

焼畑体験

漁船、釣り体験

釣り体験

定置網見学

刺し網はずし体験

工芸・工作

竹細工

野菜染め体験

柿渋染め

わらぞうりづくり体験

その他

羊やヤギの飼育体験

養蜂場

竹の伐採

薪割り



焚き火

テントサウナ

錦鯉屋さん見学

生きもの調査

味噌作り

よもぎ茶作り体験

葛饅頭作り

Ｑ15）地域にある資源で、今後活用したいと考えている資源や体験プログラムを

    教えてください

サイクリング・e-bike

スポーツEバイクを活用したプラン

自転車で地域を回り、途中でご飯炊き体験・食事

里山をサイクリングしながら山菜採り、きのこ採り、治水を学ぶツアー

マイクロサイクリングツーリズム

マリーンアクティビティ

海釣り

サップなど海に関係した体験

釣りいかだピクニック

食体験・食資源の活用

山菜取り体験

野外「摘み草（山菜）料理体験」

漁師アテンドのもと、海釣り体験と船内における魚の捌き方・実食体験

地域で獲れる未活用魚を用いたSDGｓな食・調理体験

蕎麦打ち体験

氷見そば打ち体験

味噌の仕込みと完成時の味わい体験

メイプルシロップづくり

てっぺん農園から日本海を眺めながらバーベキュー

お米作りから始まるオリジナル日本酒づくり体験

山菜取り体験

野外「摘み草（山菜）料理体験」

漁師アテンドのもと、海釣り体験と船内における魚の捌き方・実食体験

地域で獲れる未活用魚を用いたSDGｓな食・調理体験

てっぺん農園から日本海を眺めながらバーベキュー

輪島朝市でガイドをしながらオリジナルのブランチをつくる食事つき宿泊

プラン



風景・自然

地域の田園風景の散策プログラム

散居村からの展望

海山川を連携させた体験（山から薪をとってきて海辺でキャンプ等）

2泊3日での中日をガイドする宿泊プラン

星空撮影会

酒、雪、エネルギー関係の資源を活用した体験プログラムを検討

雪を活用し子どもの遊び場作り

生き物調査

文化・歴史

縄文文化体験

修験道のトレイル

出作り文化の活用した民泊

その他

在中に振り付けを創り、自然の中などで動画作成する体験

環境に配慮し居住性に優れた出作り小屋（宿泊施設）と、野菜畑や焼畑、

炭焼き小屋等の出作り環境を整備し、出作り生活体験と宿泊をセットで提

供する。キーワードは環境と自給自足。

日本のリアル文化体験（着付け、踊り、保存食、元警官に学ぶ剣道・柔道

体験、治安の良さ説明）

歴史的産業ツアー（公害の歴史を学び、それを乗り越え美しい河川から作

られる米を味わう）

阿賀町の四季体験（春：桜、山菜、夏：笹団子、鮎釣り、秋：稲刈り、紅

葉、焼き芋、冬：かまくらづくり、スキー）

目の前に広がる世界農業遺産の里山の風景を眺めながら庭先でモーニング

やバーベキューを宿泊セットプランで提供。食材は、この里で育ったもの

ばかり、調味料のお味噌やタレはお母さんたちが秘伝のもの。薬効と麹を

発酵させて作った発酵食で体のマインドフルネスをお楽しみいただきた

い。また、自生する植物で作った入浴剤やアロマの香りで心も体も癒され

るサービスを提供



Ｑ16）協議会に所属する団体以外で、地域内で連携されている団体を教えてください。

(複数回答）

行政機関 58.3% 21

一次産業事業者 52.8% 19

旅館・ホテル 50.0% 18

飲食店 50.0% 18

観光協会 36.1% 13

土産物店 33.3% 12

神社仏閣 33.3% 12

道の駅・直売所 30.6% 11

アクテビティ提供事業者 30.6% 11

観光ＤＭＯ・観光ＤＭＣ 16.7% 6

教育機関 16.7% 6

ガイド団体 16.7% 6

交通事業者 13.9% 5

その他 11.1% 4

なし 5.6% 2

（その他の回答）

地域NPO団体、チーム筍、遊覧船事業者、スポーツ施設、漢方薬局

58.3%
52.8%

50.0% 50.0%

36.1%
33.3% 33.3%

30.6% 30.6%

16.7% 16.7% 16.7%
13.9%

11.1%
5.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%



Ｑ17）今後、農泊地域で取組みたいと思う事はどんな事ですか？

(複数回答）

外国人の来訪者を増やしたい 66.7% 24

地域内の参画者を増やしたい 63.9% 23

施設（宿泊・飲食・体験）の高付加価値化を目指したい 63.9% 23

連泊など長期滞在者を増やしたい 61.1% 22

地域資源を活用した体験プログラムを増やしたい 61.1% 22

地元食材を活かした食や郷土食を提供できる場所を増やしたい 58.3% 21

国内の来訪者を増やしたい 52.8% 19

地域内で宿泊できる場所を増やしたい 50.0% 18

料金（宿泊・飲食・体験）の高額化を目指したい 50.0% 18

教育旅行者を増やしたい 44.4% 16

協議会が持続運営できる事業化を検討したい 27.8% 10

協議会の法人化を検討したい 2.8% 1

その他 0.0% 0

特にない 5.6% 2

66.7%

63.9%

63.9%

61.1%

61.1%

58.3%

52.8%

50.0%

50.0%

44.4%

27.8%

2.8%

0.0%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

外国人の来訪者を増やしたい

地域内の参画者を増やしたい

施設（宿泊・飲食・体験）の高付加価値化を…

連泊など長期滞在者を増やしたい

地域資源を活用した体験プログラムを増やし…

地元食材を活かした食や郷土食を提供できる…

国内の来訪者を増やしたい

地域内で宿泊できる場所を増やしたい

料金（宿泊・飲食・体験）の高額化を目指し…

教育旅行者を増やしたい

協議会が持続運営できる事業化を検討したい

協議会の法人化を検討したい

その他

特にない



Ｑ18）前設問で選択した項目の中から、最優先で取り組みたいと思う事柄

地域内の参画者を増やしたい 19.4% 7

施設（宿泊・飲食・体験）の高付加価値化を目指したい 19.4% 7

地域内で宿泊できる場所を増やしたい 16.7% 6

外国人の来訪者を増やしたい 11.1% 4

地域資源を活用した体験プログラムを増やしたい 8.3% 3

料金（宿泊・飲食・体験）の高額化を目指したい 8.3% 3

連泊など長期滞在者を増やしたい 5.6% 2

国内の来訪者を増やしたい 5.6% 2

協議会が持続運営できる事業化を検討したい 2.8% 1

地元食材を活かした食や郷土食を提供できる場所を増やしたい 0.0% 0

教育旅行者を増やしたい 0.0% 0

協議会の法人化を検討したい 0.0% 0

その他 0.0% 0

わからない 2.8% 1

100.0% 36

19.4%

19.4%

16.7%

11.1%

8.3%

8.3%

5.6%

5.6%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

地域内の参画者を増やしたい

施設（宿泊・飲食・体験）の高付加価値化を…

地域内で宿泊できる場所を増やしたい

外国人の来訪者を増やしたい

地域資源を活用した体験プログラムを増やし…

料金（宿泊・飲食・体験）の高額化を目指し…

連泊など長期滞在者を増やしたい

国内の来訪者を増やしたい

協議会が持続運営できる事業化を検討したい

地元食材を活かした食や郷土食を提供できる…

教育旅行者を増やしたい

協議会の法人化を検討したい

その他

わからない


